



入住未滿一年, 屋顶出现裂纹

豪门又一城房屋再现质量问题

本报此前报道了豪门又一城的业主房屋出现质量问题一事。见报后, 豪门又一城的业主王先生再次给本报“有事您说”热线打来电话, 反映自己住房的屋顶出现了裂纹。对此, 豪门又一城小区物业工作人员回复, 目前裂纹正在维修中, 大约三四天就可以处理完毕。

本报记者 刘慧 陈伟

墙体屋顶现裂纹, 供暖后裂纹加大

17日上午, 记者走访了豪门又一城小区。家住39号楼一单元的业主王先生告诉记者, 他是2012年7月份交的款, 等了一年多, 在2013年12月份拿到钥匙并开始装修房子, 直到2014年8月份才搬进新家。

“由于我跑运输, 平时很少回家, 妻子跟儿子也是白天忙着上班, 只有晚上才在家。”王先生说, 一天工作下来累得要命, 谁也没有留意房子质量问题。

今年过年那段时间, 王先生听邻居说, 房子墙体出现了

裂纹, 一开始王先生还不以为然, 后来打扫卫生时在自家墙体上也发现了一些小的裂纹。

于是, 全家对家里的各个角落进行检查, “不看不知道, 一看吓一跳, 不仅墙体出现了小裂纹, 屋顶也出现了裂纹。”

在王先生家中, 记者看到客厅天花板以对角线裂开了一条长二三米的裂纹, 并且三个房间均有不同程度的裂纹, 长度都在40到50厘米。“过年时裂纹较小, 自打供暖以后, 裂纹就越来越长了。”王先生说。

楼上一旦有人走, 客厅吊灯都在晃

“自从知道自家屋顶有裂纹之后, 最害怕的一件事情就是楼上家里来客人。”王先生说, 现在楼上客厅只要有人活动, “我家客厅吊灯就一直在轻微晃动, 看得人心里发慌。”

“我工作多年才花了40多万买了这么一处房子。本想买了房子就可以轻松一下, 谁知道现在又出现了这种问题, 这不让我们心里添堵吗?”王先生说。

对于此事, 王先生曾多次

给物业打电话, 物业也一直承诺会尽快维修。但建筑商给出的维修意见是像维修墙体裂缝一样, 用腻子粉进行涂抹, 王先生对此表示不认同。

王先生表示, 房子的墙体

可以用腻子粉进行涂抹, 但是屋顶的裂纹不能简单涂抹腻子粉。“我曾经去问过几个常年干装修的装修工, 他们说, 楼顶的裂纹不能简单处理, 否则会存在安全隐患。”

屋顶裂纹正在修, 三四天处理完毕

记者联系了豪门又一城小区的物业工作人员。物业人员回复: “我们只负责给住户联系维修人员, 不负责进行维修, 对于维修进度

以及如何维修都不是很清楚, 这个得问建筑商才行。”

据豪门又一城建筑商经理豆先生介绍, 由于还不确

定王先生家屋顶出现裂纹是装修涂抹腻子粉的问题还是屋顶本身的质量问题, 需从济南运回一台仪器进行检测才能知晓。

“若检测后是屋顶本身存在质量问题, 那维修人员会对屋顶进行维修并且加固。目前事情正在处理中, 三四天就可以处理完毕。”

交通局家属院健身器材披新装

见报当天就维修, 两天时间完工

本报4月22日讯(记者 刘慧) 4月2日, 本报以《这样的健身器材, 你敢用吗》为题, 对商河县部分健身器材存在的掉漆、破损情况进行了报道。报道后, 商河县交通局家属院负责人立即安排维修工对家属院中的健身器材进行维修并重新刷漆。如今, 交通局家属院中的健身器材又成为市民健身、休闲的好去处。

16日上午, 记者来到商河县惠通联运中心家属院。刚走进大门, 远远就看到了家属院中的小广场, 有很多市民抱着小孩在那儿晒太阳。走近一看, 健身器材的颜色非常鲜艳, 在阳光的照耀下闪闪发亮, 地上滴了很多的油漆, 一看就是健身器材刚刚不久。

“我是上午9点多看到的报道,

不看报道真不清楚健身器材上存在着这样的问题。”商河县惠通联运中心家属院的负责人说, 当初之所以修建这个小广场, 也是为了家属院居民健身方便些, “要是真因为螺丝松动了而出现什么意外, 那就真的是得不偿失了。”

据了解, 见报当天, 商河县惠通联运中心家属院的负责人就找了两位维修工, 对健身广场的公共设施进行维修, 解决健身器材现存的一些问题。“健身器材上存在三种颜色, 要等一种油漆干掉后才能进行, 大约用了两天的时间才完工。”负责人说。

“下午我上班的时候, 就看到有人在小广场那里刷漆, 并且刷的还是立邦的油漆。”刘女士说, 健身小广场每天都有很多居民来锻炼。



刚刚过漆的健身器材颜色鲜亮。刘慧 摄

追踪报道

网购电动车 维权成难题

本报4月22日讯(记者 刘慧 陈伟) 本报4月16日以《网上购买电动车竟买到疑似翻新车》为题, 报道了河南南阳的卢先生在网购了一辆商河县洪岳电动车城生产的疑似翻新电动车并要求退车一事。见报后, 卢先生又给本报“有事您说”热线打来电话, 反映车城负责人又不接电话了。对此, 洪岳电动车城相关负责人表示, 目前正在外地出差, 退款细节等事回商河后会致电卢先生详谈。

“那天明明说得好好的, 厂家负责人会根据退款细节再进行进一步的详谈。”卢先生说, 事后再次致电商河县洪岳电动车城负责人时, 又没人接电话了。“我一连打了二十几个电话, 每次电话都是通的, 但就是没人接听。”

据卢先生介绍, 之前因为电动车的事情, 曾联系过商河县质监局出面解决此事, 当时也是谈得好好的, 但后来就联系不到洪岳电动车城的负责人了, “他这明显就是想拖延时间, 不想给予补偿。”

“由于电动车前段时间在上坡的时候控制器烧坏了, 现在不能再开了。”卢先生说, 他的要求一点都不高, 只希望厂家按照协商的给电动车换一个控制器, 再给予一小部分退款。

商河县洪岳电动车城负责人告诉记者, 卢先生购买的这辆电动车本身就是一辆样品车, 由于长时间在外面进行展销, 经过风吹日晒肯定会有一些脱漆跟灰尘, “不然不可能原价26000多元, 只收了卢先生15000多元。”

卢先生表示, 既然想买车肯定是要买新车, 要是一开始知道这是个样品车, 他肯定不会买。再者说了, 这辆车不是轻微脱漆, 是大面积脱漆, 车子的性能不是很稳定, 根本不像新车。

“负责人说他正在出差, 等回到商河后, 再详谈退款一事。”卢先生说。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日商河

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日商河》10月30日与您正式见面。我们将与您携手同行, 全心全意为商河人民服务。

带着真诚和友好, 我们扎根商河。我们将关注本地重大新闻事件, 聆听百姓声音, 反映百姓民意, 您的声音我们帮您直达相关部门; 身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事, 也欢迎告诉我们; 您的权利受到侵害, 有什么不解和困惑, 我们也将尽力帮您解决……

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密, 并对有价值的新闻线索给予奖励。

热线电话: 0531-84888468 QQ爆料: 3090469690 邮箱: qlwbjrs@163.com

